10. Definujte el.prúd, vektor prúdovej hustoty, a odvoďte rovnicu kontinuity. Ukážte, že v stacionárnom prípade predstavuje I. Kirchhoffov zákon

Vektor prúdovej hustoty j
a..rozne typy nosičov náboja

j=


qa…..náboj nosiča

na…..koncentrácia typov

va…..stredná rýchlosť pri pohybe v danom médiu (driftová rýchlosť)

qana=(a
j=

           

j……množstvo kladného náboja ktorý pretečie za jednotku času jednotkovou plochou ktorá je kolmá na va
Elementárny el.prúd dI

                           dS=ndS
                      n
           j
dI=j.dS

dI …množstvo náboja ktorý pretečie za jednotku času cez orientovanú plošku

I=


I…..elektrický prúd cez orientovanú plochu

Rovnica kontinuity

j=j(r,t)

I=


množstvo náboja kt.vytečie von z plochy je celkový náboj vo vnútri za jednotku času =(koľko vtečie toľko vytečie

I=




                               Q(t)=









 EMBED Equation.2  
 = 





Pre stac.prúdové pole platí 



 EMBED Equation.2  
   (nedochádza k hromadeniu náboja v žadnom bode v priestore)

STACIONÁRNE PRÚDOVÉ POLE:   divj=0
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